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fisarmonicista, compositore, produttore e docente di Conservatorio.
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Marco Lo Russo alias ROUGE, concertista, performer e artista di fama internazionale, ha reso la fisarmonica protagonista indiscussa della sua arte musicale Made in Italy sdoganandola dallo strumento popolare dell'immaginario collettivo; compositore, arrangiatore, direttore d'orchestra, produttore e direttore artistico della Rouge Sound Production (label e studio di registrazione), musicologo nonché già docente in diversi Conservatori di musica italiani e stranieri, è considerato tra i musicisti italiani contemporanei più rappresentativi della nuova generazione. 
Eclettico, con interessi musicali che spaziano dalla musica classica contemporanea, al jazz, dalla world music al tango per arrivare a contaminazioni elettroniche, ha ricevuto numerosi premi, recensioni dalla critica internazionale e illustri apprezzamenti alla carriera per la sua attività da diversi artisti di fama internazionale come Ennio Morricone, Leo Brouwer, Nicola Piovani, Pupi Avati, Piera Degli Esposti e Giorgio Albertazzi, solo per citarne alcuni.
Annoverato nell'Annuario Italiano del Cinema per le sue composizioni per TV, cinema, teatro, solisti, produzioni musicali e per la sua intensa attività concertistica vantando prestigiose collaborazioni da Nicola Piovani (Premio Oscar per il film La Vita è Bella di e con Roberto Benigni) a Leo Brouwer, sia come fisarmonicista, performer, arrangiatore e compositore.
Ha all'attivo anche diverse attività artistiche in campo teatrale, cinematografico e televisivo sia come compositore di colonne sonore sia come figura scenica/musicista: professore d’orchestra e fisarmonicista solista in scena per l’ente Teatro dell’Opera di Roma.

Oltre che per RAI, SKY, MEDIASET, TV2000, curando in alcune occasioni anche la direzione artistico musicale di programmi televisivi in mondovisione, ha avuto l’onore di esibirsi alla presenza di Papa Benedetto XVI e di Papa Francesco. Tra i numerosi eventi, trasmessi televisivamente, anche in mondovisione, possiamo citare inoltre per la RAI: La Bibbia giorno e Notte, I Promessi sposi d’Italia e l’Ostensione della Sacra Sindone dal Duomo di Torino. Ha collaborato alla realizzazione di diverse produzioni musicali per il Festival di Sanremo, da Daniele Silvestri a Chiara Civello, si è classificato finalista come producer all’Eurovision Song Contest Lituania 2017 ed ha composto diverse colonne sonore.
Maggiori informazioni: https://www.marcolorusso.com/marco-lo-russo-aka-rouge
Video presentazione: https://www.youtube.com/watch?v=5XR7CbxE_6s 

Rassegna stampa: https://www.marcolorusso.com/rassegna-stampa
Blog: https://www.marcolorusso.com/blog
Premi e apprezzamenti: https://www.marcolorusso.com/marco-lo-russo-aka-rouge 
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