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                                      fisarmonicista, compositore, produttore e docente di Conservatorio
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Classe 1977, Marco Lo Russo alias ROUGE, concertista, performer e artista di fama internazionale; è fisarmonicista, compositore, arrangiatore, produttore/direttore artistico della Rouge Sound Production (label e studio di registrazione), musicologo, direttore d’orchestra nonché già docente in diversi Conservatori di musica italiani e stranieri. 
Si distingue, a detta di artisti come Ennio Morricone, Leo Brouwer, Nicola Piovani, Piera Degli Esposti, Giorgio Albertazzi, Pupi Avati e critici di fama internazionale, quale artista rappresentativo della cultura musicale italiana contemporanea Made in Italy.  
Annoverato nell’Annuario Italiano del Cinema degli Audiovisivi per i suoi lavori compositivi per solisti, teatro, cinema e televisione, oltre che per la sua intensa attività concertistica internazionale, per esperienza professionale, sensibilità, talento e creatività è considerato artista outsider decisamente originale. Artista estremamente eclettico e versatile, è amante delle sonorità mediterranee e contemporanee, con interessi musicali che spaziano dal repertorio classico sino al tango argentino passando per contaminazioni jazzistiche ed elettroniche.  Oltre ai diplomi accademici musicali in fisarmonica, strumentazione per banda, composizione, corsi in direzione d’orchestra, master di perfezionamento nei conservatori di Pesaro, Bologna, Milano e Roma e diverse certificazioni, tra cui Apple, nell’ambito dell’informatica e della produzione musicale, è laureato in Lettere e Filosofia presso l'Università degli studi di Bologna, laurea magistrale DAMS Musica. 
Attualmente docente presso diversi Conservatori Statali di Musica Italiani, tiene seminari, conferenze e Master di alto perfezionamento in fisarmonica, tecniche di composizione, arrangiamento, orchestrazione e concertazione, informatica musicale, teoria, ritmica, percezione musicale e lettura cantata, presso diverse istituzioni, fondazioni, accademie e atenei universitari italiani ed esteri. 

Presidente dell’Associazione culturale Marco Lo Russo Music Center, ha fondato l’etichetta discografica e studio di registrazione Rouge Sound Production con sede in Sermoneta (Latina) di cui è direttore artistico e produttore esecutivo, con la quale ha prodotto, coprodotto e collaborato a produzioni musicali di diversi artisti internazionali nonché per il Festival della Canzone italiana di Sanremo, l’Eurovision Song Contest, per Cinema, Teatro e TV.
Marco Lo Russo, che ha calcato palcoscenici internazionali come solista, dal Teatro dell’Opera di Roma alla Jazz Foundation Americana di New York City negli USA, è considerato ambasciatore della cultura italiana all’estero. Vanta collaborazioni con numerosi artisti di fama internazionale in ambito classico, pop e jazz, tra cui Nicola Piovani, compositore della colonna sonora del film La Vita è Bella diretto e interpretato da Roberto Benigni. 
Si è esibito alla presenza di Papa Benedetto XVI, Papa Francesco, per l’ostensione della Sacra Sindone dal Duomo di Torino e in diverse altre occasioni in mondovisione per RAI, RAI Vaticano, TV2000 e altre emittenti radiofoniche e televisive internazionali. 
Oltre ad aver curato la direzione artistico musicale per programmi televisivi in mondovisione come I Promessi Sposi d'Italia per Rai Storia e Rai International, si è esibito per oltre 200 puntate del programma 42.12 Mediterraneo d’Europa in onda su TV2000 ed ha diretto artisticamente diverse rassegne culturali-musicali e si è esibito in stagioni concertistiche, teatrali, di danza, di musica classica, contemporanea, jazz, festival cinematografici e di arti visive, in Italia e all’estero (Africa, Asia, Europa, Sud America, Canada, Messico e Stati Uniti). 
Marco Lo Russo ha avuto l’onore di rielaborare, trascrivere ed eseguire per fisarmonica sola, in prima mondiale assoluta, i lavori compositivi per chitarra di Leo Brouwer, nel corso del IV° e VI° Festival Internazionale di musica da Camera La Havana, Cuba (2012 e 2014) e di collaborare con Brouwer stesso. 
Ha composto e prodotto la colonna sonora per diversi film tra cui Being Missoni (2018) e Cityzen di Ruggero Gabbai (2014), Il popolo di re Heruka (2015) di Rodolfo Martinelli Carresi con Isabel Russinova e con lo stesso Lo Russo come musicista attore figurazione speciale in scena. 
Ha realizzato composizioni musicali e sound design per cortometraggi, documentari, spettacoli teatrali, sfilate di moda e fiction (Centovetrine, E’Arrivata la felicità, Grande Famiglia 3, Donna detective, Viaggio Sfacciatamente unico solo per citare alcuni lavori). Inoltre ha inciso, in qualità d’interprete fisarmonicista solista, in diverse colonne sonore cinematografiche in qualità d’interprete solista tra possiamo citare i film Matilde (2005) di Luca Manfredi con Sabrina Ferilli e Giorgio Panariello e Si puà fare (2008) di Giulio Manfredonia con Claudio Bisio.
Marco Lo Russo ha pubblicato, inciso e prodotto e/o coprodotto per Animando, DNA, Flipper, Itacalibrei, Molto Recordings, Nelson Records, Polskie Nagrania, RAI, Rhino, RTI-Mediaset, Smoothnotes, Universal Music, Velut Luna, X Energy, Warner Chappell Music e molti altri.

Ha ricevuto numerosi, apprezzamenti, premi e riconoscimenti alla sua carriera tra cui: Premio Federico II di Svevia 1997, Migliori diplomati anno 2001, Menzione d’onore al TIM 2004 a Parigi, Premio ETI 2005, Premio SONORA 2007, Premio OPERA IMAIE 2009, Nomination Orpheus Award 2009, 2010, 2011, 2018, Premio Immagine Latina 2011, Premio speciale cultura Albatros 2012, Orpheus Award 2016 per la migliore produzione discografica internazionale di World Music e infine la Nomination dagli USA JPF Award 2017.
Marco Lo Russo suona strumenti Armando Bugari con tecnologia audio Musictech, Castelfidardo, (AN)
Maggiori informazioni: https://www.marcolorusso.com/marco-lo-russo-aka-rouge
Video presentazione: https://www.youtube.com/watch?v=5XR7CbxE_6s 
Rassegna stampa: https://www.marcolorusso.com/rassegna-stampa
Blog: https://www.marcolorusso.com/blog
Premi e apprezzamenti: https://www.marcolorusso.com/marco-lo-russo-aka-rouge 
social
You tube: http://www.youtube.com/lorussofisa 
Facebook: https://www.facebook.com/LoRussoMarco 
Twitter: https://twitter.com/LoRussoFisa 
Instagram: https://www.enjoygram.com/marco_lo_russo_rouge Linkedin: https://www.linkedin.com/in/marcolorusso 
Soundcloud: https://soundcloud.com/marco-lo-russo 
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