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Marco Lo Russo Rouge in Variazioni Linguistiche.
Recital per fisarmonica solista.
Programma musicale da concerto ampio ed eclettico, di autori come: Albeniz, Bach, Bacalov, Brouwer, Di Cecco, Frescobaldi, Morricone, Paganini, Piazzolla, Piovani, Rossini, Satié, Vivaldi, trascrizioni e composizioni originali dello stesso Marco Lo Russo, o a lui dedicate da altri compositori, e molti altri, il tutto condito da sonorità che spaziano da timbriche organistiche a musette, sino a quelle originali dei prototipi di fisarmonica Armando Bugari. 

Il repertorio è basato su un percorso linguistico di composizioni musicali che si pongono come scopo la variazione e la rielaborazione del linguaggio musicale: una variazione che permette un viaggio musicale con la fisarmonica dal repertorio classico fino alla musica contemporanea e d’avanguardia con sonorità etniche, improvvisazioni jazz e atmosfere mediterranee in uno stile interpretativo unico. 

Un mix di linguaggi in cui la fisarmonica è utilizzata come un generatore sonoro dal quale emergono, in acustico o con il supporto dell’elettronica, una fusione di generi musicali colmi di personalità artistica fuori dall'ordinario. 
Playlist su You Tube da condividere sui social e divulgare per la comunicazione.

https://www.youtube.com/watch?list=PL9bV01SJZF0_5Q7C2SJSD2quJmMb-Wcxc&v=3u6NCOAqROo 
www.marcolorusso.com - Mob. +39.340.94.04.250
M° Marco Lo Russo
fisarmonicista, compositore, producer
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